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                                                   Pan Michał Romański 

                                                       Radny Gminy Lichnowy 

 

W odpowiedzi na Pana interpelację z dnia 19 października 2025 roku (wpłynęło do tut. urzędu 

22.10.2025r.) dotyczącą remontu ulicy Braterskiej w Lisewie Malborskim, Wójt Gminy 

Lichnowy uprzejmie informuje, że po wizji lokalnej stwierdzono: 

1. Z przeprowadzonej oceny wynika, że obecny stan nawierzchni ulicy Braterskiej nie 

powoduje braku przejezdności ani nie stwarza zagrożenia dla bezpieczeństwa 

uczestników ruchu drogowego. Droga pozostaje funkcjonalna i możliwa do 

użytkowania zgodnie z jej przeznaczeniem. 

2. Gmina dostrzega potrzebę sukcesywnej poprawy lokalnej infrastruktury drogowej, w 

tym ulicy Braterskiej. Realizacja ewentualnych prac modernizacyjnych będzie możliwa 

w przypadku pozyskania zewnętrznych środków finansowych, np. z programów 

rządowych, wojewódzkich lub funduszy unijnych. Aktualnie zadanie nie znajduje się w 

planie inwestycyjnym na bieżący, oraz nadchodzący rok budżetowy. 

3. Nazwa „Braterska” została nadana w okresie powojennym, a dokumenty zasobu 

publicznego nie określają graficznie granic ulic.   Poza tym, wskazana część  ulicy 

Braterskiej ( tzw. Gnojna) leży pomiędzy zabudowaniami, które zewidencjonowane są  

pod adresem Braterska w Lisewie Malborskim, nie przynależą do tego terenu  budynki 

mieszkalne, występują obiekty gospodarcze, pojemniki na opady komunalne. Nadanie 

odrębnej, innej nazwy ulicy wydaje się nie w pełni uzasadnione. 

4. Z uwagi na istniejące uwarunkowania własnościowe – w szczególności przebieg 

działki prywatnej – obecnie brak jest technicznej i prawnej możliwości 

bezpośredniego połączenia środkowego odcinka ulicy Braterskiej z jej południowo- 

zachodnią częścią.  

 

                                                                   Z poważaniem 

Wójt Gminy Lichnowy 

/-/ Jan Michalski 

 

 


